

Вих. №__ від «10» квітня 2020 р.

Міському голові

Балога А.В.

Звіт про пророблену роботу
за період з 01.01.2020 по 31.03.2020 року

Мукачівське міське комунальне підприємство «Мукачівпастрас» здійснює перевезення пасажирів в місті Мукачево, обслуговує наступні автобусні маршрути:
№2 «Вул. Митрополита Володимира – вул. Свято-Михайлівська»
№3 «Вул. Франка Івана – вул. Тімірязєва»

Відсоток виконання рейсів за звітній період складає 99%, що підтверджується системою GPS моніторингу Dozor.

На всіх автобусах Ataman A092H6, котрими володіє комунальне підприємство протягом звітнього періоду вчасно проводились регламентні технічні роботи по обслуговуванню згідно нормативних настанов щодо експлуатації автобусів Ataman. Крім того регулярно проводились роботи по поточному ремонту автобусів, профілактичні заходи, замінені за регламентом акумуляторні батареї та шини. В березні були проведені планові діагностичні перевірки автобусів на спеціалізованому обладнанні та отримано сертифікати відповідності щодо справності транспортних засобів. Щоденно перед виїздом на маршрут здійснювався технічний огляд автобусів, проводився медичний огляд водіїв. Шофери систематично проходили навчання та інструктажі по охороні праці, пожежній безпеці на транспорті, безпеці руху. За звітній період не було зафіксовано жодної дорожньо-транспортної пригоди.

В лютому місяці комунальне підприємство взяло участь в конкурсі з перевезень на автобусних маршрутах загального користування та перемогло в ньому отримавши дозвіл здійснювати перевезення за автобусним маршрутом №11 «вул. Духновича – Дитяча поліклініка». Даний маршрут є соціально затребуваний, сполучатиме такі важливі міські локації як «ДЮСШ», КП «Міськводоканал», центр, автовокзал, дитячу поліклініку, район «Борок телеп», палац культури і мистецтва.

У зв'язку з введенням карантинних заходів підприємство згідно постанови КМУ спочатку обмежило, а пізніше повністю призупинило перевезення пасажирів на міських маршрутах, що звичайно вплинуло на кількісні показники роботи підприємства за I квартал 2020 року.

За перший квартал 2020 року Мукачівським міським комунальним підприємством «Мукачівпастрас» було перевезено 787 тис. пасажирів. З них 452 тис. оплатили за проїзд, 335 тис. - скористалися пільговим проїздом. Відповідно, загальна сума компенсації за користування транспортом пільгової категорії населення за I квартал склала 1 млн. 790 тис. грн. Валовий дохід підприємства за звітній період склав 4 млн. 370 тис. грн. На даний час на підприємстві працює 50 працівників, з яких 35 водіїв. Підприємством ведеться дотримання всіх пунктів колективного договору. Фонд заробітної плати за даний період склав – 2 011 тис. грн. Заборгованість по заробітній платі та сплаті податків – відсутня. За даний період з 01.01.2020 по 31.03.2020 комунальним підприємством було сплачено до бюджету податок з доходів фізичних осіб в розмірі 362 123 грн., ЄСВ – 433 508 грн. та військового збору – 30 176 грн., що входять до фонду оплати праці.

Директор ММКП «Мукачівпастрас»



Бідзіля О.В.